
PROCÈS-VERBAL DE LA RÉUNION ORDINAIRE 

DU COMITÉ EXÉCUTIF DU COMITÉ DE PARENTS, 

TENUE LE 23 FÉVRIER 2023 
SALLE 5080 DU CENTRE ADMINISTRATIF 

 

ADOPTÉ LE 30 MARS 2023 

 
PRÉSENCES :  

M. Christian Slachetka, parent au CA du CSS, délégué votant à la FCPQ, délégué à l’exécutif du RCP-3L  

M
me 

Edna Myrthil,  parent au CA du CSS  

M. Gautier Njokou, parent au CA du CSS 

M
me

 Julie Lachance, secrétaire interne 

M. Lessead Jaziri, parent au CA du CSS 

M. Mathieu Gagnon, vice-président, substitut à la FCPQ 

M
me

 Mélanie Villemaire, conseillère  

M. Michel Levert, président, 2
e
 délégué à la FCPQ 

M
me

 Nadine Rochon,  trésorière 

M
me

 Sindy Lapointe,  conseillère (siège à distance) 
 

ABSENCES : 

M
me

 Audrey Rhéaume, conseillère (abs. annoncée) 

M. Luc Bédard, conseiller  

M. Francis Le Quellec, parent au CA du CSS 

 

ÉGALEMENT PRÉSENTE : 

M
me 

Manon Chevigny de la Chevrotière, secrétaire d’assemblée 

 
1. OUVERTURE DE L’ASSEMBLÉE, CONSTATATION DU QUORUM 

 

Après constatation du quorum, M. Michel Levert, président, ouvre la séance à 19 h 35. 

 
2. PAROLE AU PUBLIC 

 

M
me

 Bénédicte Soudry, représentante de l’école des Perséides, ne souhaite pas intervenir. 

 
3. ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 

 

ECP – 230223 – 1114 Il est proposé par M
me

 Mélanie Villemaire et appuyé par M
me

 Julie 

Lachance d’accepter l’ordre du jour suivant, tout en laissant le « Varia » ouvert : 
1. Présences et quorum 

2. Parole au public 

3. Adoption de l’ordre du jour 

4. Mot du président 

5. Présentation sur la désignation des membres parents au CA du CSSMI 

6. Adoption du procès-verbal de la séance de l’exécutif du 2 février 2023 

7. Retour sur l’assemblée du CP du 16 février 2023 

7.1 Dépôt du sommaire des fiches d’évaluation 

8. Préparation de l’assemblée du CP du 16 mars 2023 

8.1 Projet d’ordre du jour 

8.2 Consultation : Politique du transport scolaire (OS-TR-01) 

9. Affaires diverses et rapports 

9.1 Parents au CA du CSSMI  

9.2 CCSEHDAA  

9.3 Trésorerie 

   
 

EXÉCUTIF 
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9.4 FCPQ  

9.5 RCP-3L 

9.6 CCT 

9.7 Comité Gala 

10. Varia : 

10.1 Communications reçues des parents 

11. Levée de l’assemblée 

Adopté à l’unanimité 

 
4.  MOT DU PRÉSIDENT  

 

M. Michel Levert nous informe sur la rencontre du 10 février avec M
me

 Nathalie Denneny, dga 

responsable du comité de parents : 

 Implantation d’un formulaire de communication avec les parents, ou avec les conseils 

d’établissements, ou avec les présidences des conseils d’établissements ou avec les directions 

d’écoles du CSS. 

 Besoin d’assistance TEAMS : un groupe sera formé avec tous les membres du CP, avec un accès de 

gestion à TEAMS. 

 En lien avec la Loi 25 et le respect de la confidentialité, le CP perd son accès direct pour 

l’actualisation de sa page web. Il faudra dorénavant passer par le service des communications du 

CSSMI. 

 
5. PRÉSENTATION SUR LA DÉSIGNATION DES MEMBRES PARENTS AU CA DU CSSMI 

 

M
e
 Marie-France Dion, secrétaire générale du CSSMI, présente et explique les documents suivants : 

 Avis de désignation des membres parents 2023 

 Processus de désignation des membres parents 2023 

 Formulaire de mise en candidature des membres parents 2023 

 Avis du résultat du processus de désignation des membres parents 2023 

 

Des modifications sont demandées et seront apportées aux documents : 

 Processus de désignation 

 Formulaire de mise en candidature 

 Avis du résultat 

 

Les documents seront modifiés par le secrétariat général pour l’envoi aux membres du CP pour la 

séance du 16 mars prochain. 

 

Il est convenu que M. Christian Slachetka présentera ces documents lors de la séance du CP du 16 mars 

en vue de l’adoption d’une résolution qui sera transmise au secrétariat général. 

 

M
e
 Dion quitte la séance à 20 h 25. 

 
6. ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DE LA SÉANCE DE L’EXÉCUTIF DU 2 FÉVRIER 2023 

 

ECP – 230223 – 1115 Il est proposé par M
me

 Julie Lachance et appuyé par M. Michel Levert, 

d’accepter le procès-verbal de la réunion du comité exécutif du 2 février 2023 avec la correction 

suivante : 

- Dans la section « présences » : M
me

 Sindy Lapointe était absente de la séance. 

Adopté à l’unanimité 

 
7. RETOUR SUR L’ASSEMBLÉE DU CP DU 16 FÉVRIER 2023 
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7.1 DÉPÔT DU SOMMAIRE DES FICHES D’ÉVALUATION 
 

Le sommaire des fiches d’évaluation de l’assemblée est déposé : 27 fiches recueillies pour 43 

participants (dont 2 étaient en double-représentation). Discussion sur les commentaires reçus. 

 
8. PRÉPARATION DE L’ASSEMBLÉE DU CP DU 16 MARS 2023 

 

8.1 PROJET D’ORDRE DU JOUR 
 

Travail sur le projet d’ordre du jour déposé. 

 
8.2 CONSULTATION : POLITIQUE DU TRANSPORT SCOLAIRE (OS-TR-01) 

 

La date d’échéance de réponse à la consultation est le 30 mars prochain. Il faudra donc une 

résolution du CP pour mandater le comité exécutif à répondre à la consultation lors de sa 

réunion du 30 mars, après l’analyse par un sous-comité de travail qui sera formé à l’assemblée 

du 16 mars. 

 

Nous demanderons à la direction du service de l’organisation scolaire et du transport de venir 

présenter cette consultation lors de l’assemblée du 16 mars. 

 
9.  AFFAIRES DIVERSES ET RAPPORTS 

 

9.1 PARENTS AU CA DU CSSMI 
 

M. Gautier Njokou nous informe qu’à la séance du CA du 21 février : 

 Adoption de la Politique SEJ-08 

 En raison d’interventions nombreuses à la parole au public sur le sujet, l’adoption de la 

Politique SEJ-18 est reportée à une séance extraordinaire ultérieure. 

 
9.2 CCSEHDAA 
 

M. Christian Slachetka nous informe qu’à la réunion du comité du 20 février, la direction du 

service des ressources financières a présenté le document sur la collecte d’information sur les 

OOPC (Objectifs, orientations, principes et critères de répartition des allocations) 2024-2025, 

sur laquelle, en vertu de la Loi sur l’instruction publique, le CCSEHDAA est consulté. 

 
9.3 TRÉSORERIE  

 

M
me

 Nadine Rochon nous informe qu’il n’y a rien de nouveau dans le budget de fonctionnement 

autre que les frais de réunion, frais d’honoraires et frais de déplacement aux assemblées et sous-

comité. 

 
9.4 FCPQ 

 

M. Christian Slachetka nous informe qu’au Conseil général du 4 février, outre les informations 

transmises lors de la séance du CP du 16 février : 

 En résultat d’un sondage sur la gouvernance scolaire : 30 % des membres parents élus 

au CA ne se présentent plus aux séances de leur CP respectif. 

 Pour 2 CSS membres de la FCPQ, il manque 2 membres parents du CA. Dans certaines 

régions, des comités de parents avec peu de membres (ex. : Îles de la Madeleine, 

Gaspésie, des Hautes-Laurentides…) peinent à combler les 5 postes de membres parents 

au CA prescrits par la Loi. 
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9.5 RCP-3L 

 

M. Christian Slachetka nous informe qu’à la réunion du comité exécutif du RCP-3L du 17 février, 

le comité a préparé la rencontre des CCSEHDAA qui se tiendra le vendredi 17 mars, à 19 h, par 

TEAMS. 

Le compte-rendu de la rencontre des présidences des CP et parents aux CA du 28 janvier dernier a 

aussi été déposé.  

 
9.6 CCT 

 

M. Lessead Jaziri nous informe que la prochaine réunion aura lieu le 19 avril. 

 
9.7 COMITÉ GALA 
 

Le comité s’est réuni le 14 février, à la PDM, pour prendre connaissance de l’environnement. 

L’affiche sera envoyée sous peu dans les écoles. 

Les diverses demandes de commandites sont en cours auprès des députés provinciaux et fédéraux, 

des 16 municipalités et d’entreprises du territoire. 

 
10. VARIA 

 

10.1 COMMUNICATIONS REÇUES DES PARENTS ET AUTRES SOURCES 
 

Toutes les communications nous sont parvenues entre le 2 février et le 23 février par courriel ou 

par téléphone et ont fait l’objet d’un accusé de réception ou d’une réponse plus détaillée, selon le 

cas : 

o Un parent d’enfant autiste intégré en classe ordinaire avec un plan d’intervention, peine à 

recevoir des services pour son enfant qui, malgré un taux de réussite assez élevé, a des 

difficultés sociales importantes qui perturbent son comportement. 
 

o Un parent d’enfant à besoins particuliers demande de l’information sur l’utilisation des codes 

de difficultés dans l’obtention des services et le rôle de la commissaire aux plaintes. 
 

o Un parent d’enfant handicapé veut savoir si, lors de la collecte d’information OOPC 2024-

2025, des mesures adoptées antérieurement quant aux allocations allouées aux élèves HDAA 

sont toujours en vigueur, car l’école refuse des services d’ergothérapie à son enfant. 
 

11. LEVÉE DE L’ASSEMBLÉE 

 

ECP – 230223 – 1116 À 22 h 10, il est proposé par M. Mathieu Gagnon et appuyé par M
me 

Mélanie 

Villemaire, de lever la séance.  

Adopté à l’unanimité  

 

 

 

 _________________________________ ______________________________________  

Michel Levert, président   Julie Lachance, secrétaire interne    

 

 


